

Játéktároló óriáskosár – thai kosár

A gyerekszoba egyet jelent a rengeteg játékkal és bizony sokszor meggyűlik a bajunk ezek tárolásával. Tegye fel az a kezét, aki lépett már bele Lego figura lábába, kiálló kezébe, esetleg egy Duplo kocka csücskébe... szerintem sokan vagyunk így és egyáltalán nem őrünk kellemes emlékeket ezekről az élményekről. Ezt az óriás tárolókosarat pont Neked találtuk ki.



A kosár alapanyaga pólófonal, mert gyorsan elkészül, mert jól tart és még könnyen tisztítható is.

Hozzávalók:

1,5-2 gombolyag pólófonal – én két színt használtam hozzá, az alsó rész felvett egy egész gombolyagot, az felső részhez nem kell egy teljes gombolyag, bár ezt is csinálhatod nagyobbra-kisebbre, ahogyan szeretnéd.

A tároló tervezésénél fontos szempont, hogy nem kell, hogy a két gombolyag fonal ugyanolyan vastagságú vagy rugalmasságú legyen, sőt ez igazából egyáltalán nem szempont az alapanyag választásnál. A fontos igazán, hogy – főleg az alsó szín – ne legyen túl vékony, lehet simán akár vastagabb. A felső részhez is választhatsz ugyanolyan vagy vékonyabb fonalat is, a rugalmasság nem szempont. A képen szereplő kosár alsó része egy közepesen vastag, kissé rugalmas fonal volt, míg a felső szín egy kifejezetten vékony és abszolút nem rugalmas fonal volt. Vagyis nekem az a tapasztalom, hogy fő, hogy a színek stimmeljenek, mással ne foglalkozz.



9-es horgolótűt használtam a projekthez.

Elkészítés:

A kosár alapját keresztzemes rövidpálcával, láthatatlan sorzárással készítettem a kör szaporításának megfelelően. Mágikus körbe 6 szemet készítettem, láthatatlan sorzárással zártam a sorokat. Így tulajdonképpen 7 szemet kaptam, hiszen nem volt kúszószemem a sorok végén. A képen látható kosarat 10 sorig szaporítottam, vagyis az utolsó sornál két szaporítás között 8 szem volt (70). Ennél kisebb vagy akár nagyobb alapot is készíthetsz, ami fontos, hogy jegyezd meg, hogy hány szemet horgoltál két szaporítás között. A keresztzemes rövidpálcáról és az ehhez tartozó sorzárásról egy [kis segédletet itt találsz](#).

Ezt követően semmilyen peremet nem készítettem, egyszerűen csak szaporítás nélkül horgoltam tovább az oldalfalat lényegében addig, amíg tartott a fonalgombolyag.

A tetején egy kúszószem sorral lezártam a kosarat elvágtam a fonalat és eldolgoztam a szálakat.

A másik színnel egy sor egyráhajtásos pálcát horgoltam a kúszószem sor előtti sor tetejébe, így a kúszószem sor megmaradt a szélén díszítésnek. Ha plusz erősítést szeretnél a kosárnak, akkor az előző sor tetején kívül még a hátsó részen lévő keresztszálba is horgolhatsz a képeken mutatott módon.



Ezzel nemcsak a kosár stabilitását növeled, hanem a kosár jellegét adó kissé befelé dőlést is elő tudod készíteni.

A következő sorban fogyasztottam arányosan 7 szemet. Nekem ez úgy jött ki, hogy 8 szemet horgoltam majd egy fogyasztás következett. Ha te kisebb vagy nagyobb kört készítettél alapnak, annyi szemet horgolj, ahány eredetileg volt két szaporítás között, majd utána készítsd a fogyasztást.

Az ezt követő sorokban már nem fogyasztottam, hanem ugyanannyi szemet horgoltam, minden sorban (63).

Az új színnel 8 sort horgoltam, a 8. sorban elkezdtem a fülek kialakítását. A fülekre 12 szemet hagytam ki, 15 láncszemből álló kosárfül alapot készítettem. A következőképpen haladtam az utolsó előtti sorban: 10 szem keresztzemes rövidpálca, 15 láncszem visszaöltve a 13. szembe, 19 szem keresztzemes rövidpálca 15 láncszem visszaöltve a 13. szembe, 10 keresztzemes rövidpálca.

Utolsó sorban kúszószemmel zárom a teljes munkát, a füleket is megerősítem minden láncszembe 1-1 kúszószemmel.

Jó alkotást és sok játékot elnyelő kosarakat kívánunk!